竞技•关注

▲李宗伟 B瓶仍呈阳性

世锦赛银牌将被收回 听证会后决定禁赛期

□本报综合报道

世界羽坛头号男单李宗伟 的禁药事件愈演愈烈。9日马 来西亚方面确认,李宗伟B瓶尿 样仍呈阳性。根据相关规定,李 宗伟在8月份获得的世锦赛银 牌将会被世界羽联收回。至于 禁赛期,国际羽联将根据听证会 情况再做出处罚决定。

B瓶尿样仍呈阳性

尽管马来西亚羽协方面再度强 调,目前还不能公布该涉嫌服用禁药 的运动员名字,但全世界都知道,他 是世界头号男单李宗伟。在9日马 来西亚方面召开的发布会上,羽协副 主席扎卡里亚确认,国际羽联已经正 式通过邮件通知马方,(李宗伟)B瓶 尿样仍呈阳性。

根据相关规则,李宗伟的世锦 赛赛后兴奋剂检测已经确定为阳 性,他在丹麦世锦赛上的成绩将作 废,夺得的银牌也将被世界羽联收 回。虽然马来西亚方面已经对李宗 伟做出了暂时禁赛的处罚,但扎卡里 亚再度强调,李宗伟体内查出的地塞 米松并不是提高运动技能的兴奋剂, "检测结果表明尿样中的确有地塞米 松的成分,但我们不能认定这位运动 员确实服用了禁药。"据悉,地塞米 松并不是一种能提升运动表现的药 物,而是一种类固醇,一般用于运动 员的伤病康复阶段。



马来西亚羽协副主席诺尔扎·扎卡里亚(右)在新 闻发布会上



宗伟(左)与林丹

可以申请豁免禁赛

尽管如此,李宗伟表示自己绝不 是骗子,他说:"我没有使用兴奋剂来 辅助我的表现。对我来说,在国际羽 坛保持高的声望远比结果更重要。 在我漫长的羽毛球生涯中,我努力工 作,从来没有走过捷径。我当了很长 时间的世界第一,接受了超过100次 羽毛球测试,我十分清楚兴奋剂药物 的危害。"

由于李宗伟兴奋剂检测是世锦 赛的赛后检测,相关禁赛处罚决定将 由国际羽联做出。国际羽联将会组织 相关听证会,听取李宗伟方面做出的 辩解。马来西亚羽协已经为李宗伟聘 用了伦敦的律师。根据国际羽联反兴 奋剂的规定,服用禁药将会被处以两 年禁赛。不过,如果当事人能够证明 该禁药是用来治疗伤病,可以申请豁 免禁赛,最低的惩罚仅是警告。

针对这一事件,国家羽毛球队总 教练李永波在接受采访时表示,李宗 伟误服的可能性更大:"对于像李宗 伟这么优秀而伟大的运动员来说,用 这种方式提高自己的竞技能力几乎 是不可能的。我希望李宗伟是误服, 但是在反兴奋剂条例里对误服和主 动服用的判罚是一样的。如果服用 禁药是事实,那么我们会非常遗憾, 因为少了一位伟大的对手。"

李宗伟盼望洗清污名

面对震惊整个体育界的药检风 波,马来西亚羽毛球头号球星李宗伟 不再选择沉默。他声称自己"从未欺 骗",并将竭力洗清污名。

8日晚,32岁的李宗伟在推特上 发表声明,希望洗清自己的污名,并 附上一段他接受采访的视频链接。

李宗伟说:"在10月2日,刚 从仁川亚运会回来之后我收到 了药检不合格的通知。我很震 惊,我打羽毛球这么长时间,第 一次经历这种事情,对我来说真 的很困难。"

"感谢你们对我的信任,在我的 运动生涯中从未欺骗过任何人,我也 绝不依赖违禁药物,"李宗伟写道, "事件存在着太多未解的谜团,我希 望尽快洗清污名。"

李宗伟在接受采访时说:"感 觉我的职业生涯就此被摧毁,过去 15年的努力就这样灰飞烟灭。我 对这个消息感觉绝望,不知道该怎

"我从未欺骗,也从未尝试着去 欺骗。因此,这个打击就像一道闪 电,摧毁了我过去的一切努力,"这位 马来西亚一哥补充道。"我唯一害怕 的是我该如何应付听证会结束后的 相关事宜以及我能否卷土重来,"李 宗伟说,"兴奋剂事件已经过去一个 月了。我发现比起在赛场上战胜对 手,在法庭上处理事情更难。真的真 的,很难。"

目前李宗伟正在等候国际羽联 的听证会,他将面临最高两年的禁 赛处罚,这或将意味着他职业生涯 的终结。

洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓,坐落在邙山 的中心腹地,位于洛阳南北中轴线北端翠云峰南面,东临紫气之源的 下清宫。背靠邙山,脚踏洛水,遥望龙门,可谓藏龙掩凤之风水宝 地。邙山公墓交通十分便利。陵园视客户为上帝,规范管理,诚信服 务,欢迎光临参观垂询。

因业务需要现诚聘:

陵园规划师 2名

(工资面议)



电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)

